План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Лабораторна робота №4 Виконання розрахунків  в Excel.

	Мета :

· Навчальна 
	Застосувати набуті знання на практиці, формувати вміння будувати таблиці в Excel, форматувати комірки, вводити дані різних типів та проводити розрахунки в комірках, з’ясувати можливості застосування набутих знань у практичних ситуаціях


	· Розвиваюча
	 Розвивати наполегливість, творчу активність учнів,  уміння аналізувати, порівнювати, співставляти та робити висновки, кмітливість, інтерес до предмету.

	· Виховна
	Виховувати взаємоповагу, доброзичливість, культуру спілкування.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок застосування знань і формування вмінь


	Методи та прийоми навчання
	Мікрофон, лабораторна робота, робота в парах, опорний конспект, використання слайдових презентацій  та відеофільму.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Електронні таблиці»

Таблиці «Форматування таблиць  в Excel», «Редагування  даних в ЕТ»

опорні конспекти «Електронні таблиці (Microsoft Office Excel 2003)

відео ролики «Работа в программе электронных таблиц  Excel»

плакати 

зошити - інструкції для лабораторних робіт

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система, персональні комп’ютери

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика

Історія
Технологія приготування їжі



	Основні терміни і поняття
	Електронна таблиця, робоча книга,  комірка, форматування, формула, діаграма


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Перевірка домашнього завдання
	Взаємоперевірка : (робота в парах)
Дати означення: 
· електронна таблиця, 
· робоча книга, 
· комірка ЕТ.



	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Питання для бесіди:
· Чи потрібно використовувати калькулятор для обчислення даних в ЕТ?

· Які є засоби для обчислення даних в таблиці?

 («Таблиці Кухар»)

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Як  вводити, редагувати дані в ЕТ.

· Як форматувати  комірку  в ЕТ.
· Що таке формула ЕТ?

· Які елементи можуть належати формулі?
· Назвіть основні моменти Техніки безпеки при роботі з КТ. 

	Застосування знань, набуття вмінь та навичок

	План:
1) Засвоєння зразка створення таблиць та проведення обчислень даних в комірках.
        Перегляд відеофільма  «Работа в программе электронных таблиц  Excel»

2) Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією 
Дата _____________

Лабораторна  робота № 4
Тема: Виконання розрахунків  в Excel.

Мета: Уміти налаштовувати параметри робочої сторінки, вводити текстові, числові дані і формули в таблицю, редагувати дані, форматувати таблицю, копіювати формули з відносними адресами.

Обладнання: ПЕОМ, інструкційні карти.

Хід роботи.

1. Повторити правила безпеки праці.

2. Включити комп’ютер. Завантажити Windows.
3. За допомогою Пуск/Програми/ Microsoft Excel завантажити Excel.

4. Завдання: Розв’яжіть задачу про облік .

Номенклатурный номер

Остаток на начало квартала

Оборот за квартал

Остаток

расход

приход

1

2

3

4

5

100256

348

287

145

110200

125

0

64

425370

73

15

38

753420

544

215

0

760210

0

198

940

81971

12

12

25

Итого:

5. В стовпці  „Остаток” результат обчислити за формулою.

6. Підвести підсумок у стовпцях.

7. Оформити таблицю. 

8. Відповісти на контрольні питання:

9. Зробити висновок



	Закріплення знань
	Питання і завдання 

1. Що таке комірка ЕТ?

2. Як проводиться об’єднання клітинок в Excel.?

3. Що таке формула електронної таблиці? Правила запису формул?

4. Які елементи можуть належати формулі?

 

	Підсумки уроку


	Проведення оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	 Р7, п.7.1-7.4 




